Конспект занятия по аппликации в средней группе «Украсим сапожок»
Цель: создать условия для развития творческих способностей посредствам продуктивной деятельности.
Задачи:
Образовательные: совершенствовать и разнообразить аппликативную технику, научить располагать узор на бумажной плоскостной основе сапога и закрепить умение наклеивать детали.
Развивающие:  развивать творчество, цветовое восприятие, совершенствовать мелкую моторику пальцев рук и кистей.
Воспитательные: воспитывать аккуратность и самостоятельность при выполнении аппликации.
Материал:  бумажные основы для аппликации в форме сапога, клей, клеёнки, салфетки, , элементы украшения из цветной бумаги (круги, цветочки, звездочки).


Ход занятия:
Организационная часть:
(дети собираются на ковре в круг)
Собрались все дети вкруг
Я - твой друг и ты мой – друг
Дружно за руки возьмемся
И друг другу улыбнемся!
Дети садятся за столы. Воспитатель загадывает загадку:
В них нарядим наши ножки,
Это ножкина одежка.
С ними можно в снег и в стужу
А в  резиновых и  в лужу.
Чтобы бегать по дорожке
Мы обуемся в ….(сапожки)
Основная часть:
Ребята, сегодня мы с вами превратим нашу группу в мастерскую по украшению сапог, а вы будете настоящими мастерами, которые делают самые красивые сапоги. Хотите я вас научу?
Воспитатель обращает внимание детей на мольберт, на котором расположены готовые образцы украшенных сапог.
[bookmark: _GoBack]Посмотрите, как я украсила сапожок. Какого он цвета? Из чего составлен узор? Какими фигурами украшен сапожок?
Какого цвета круг, цветок, звездочка? Сапожки можно украсить разными геометрическими фигурами.
- Перед тем, как приступим с вами к важному делу, нужно размять наши пальчики.

Пальчиковая гимнастика:
Туфли, тапочки, сапожки
Для Наташки и Сережки
А еще ботинки для нашей  Валентинки
А вот эти – валенки
Для малышки Галеньки.

- Садитесь за столы, на столе у вас есть белый сапожок, который мы будем украшать  на который, мы будем приклеивать различные фигурки.
- Как мы намазываем клей? (показ и объяснение)
-Дальше что нужно делать? У вас есть детали для украшения сапожка. Выбирайте, что вам нравится, скорее, приступайте к украшению сапожка.
(Дети выполняют аппликацию.)

Заключительная часть:
-Ребята, вам понравилось сегодняшнее занятие? Что мы делали на занятии?
-Молодцы, дети наше занятие было очень интересным, и вы прекрасно справились с работой, я очень рада за вас! Ваши сапожки – чудесные!
Оформление выставки работ детей в группе.




